
Tájékoztató a digitális tachográf kártya kiadásának eljárásáról 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tőrvény 44/A. § (2) bekezdés d) pontja szerint: 

„44/A. § (2) Az 561/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletben, valamint a 

tachográfokra vonatkozó uniós rendeletben: 

d) az ellenőrzéshez szükséges tachográfkártyák (a gépjárművezetői kártya, az ellenőri kártya, 

a műhelykártya és az üzembentartói kártya) kiadása és az ahhoz kapcsolódó nyilvántartás 

kezelése a közlekedési hatóság feladata.” 

 

Az eljárás kérelemre indul. A digitális tachográf-kártyák kiadásával, cseréjével és pótlásával 

kapcsolatos feladatokat az ország egész területére kiterjedő illetékességgel a vármegyei 

kormányhivatalok közlekedési hatósága látja el. 

 

Ügymenet: 

- Kérelem benyújtása a szükséges mellékletekkel (személyazonosság igazolása (személyi 

igazolvány, vagy vezetői engedély, vagy útlevél, lakcímkártya eredetben történő bemutatása, 

nem magyar állampolgár esetén tartózkodási engedély, TAJ kártya), üzembentartói kártya 

igénylése esetén szakmai irányító bizonyítványa) 

- A kérelem csak személyesen nyújtható be 

- Az eljárási díj megfizetése 

- Eljárás megindítása (adatok rögzítése, a bemutatott okmányok, a kártyanyilvántartás, 

valamint az EGT tagállamok közti elektronikus kapcsolat útján annak ellenőrzése, hogy a 

kérelmező rendelkezik-e érvényes tachográf-kártyával, valamint fényképfelvétel és digitális 

aláírás rögzítése) 

- A rögzített adatok elektronikus úton történő továbbítása a kártyák gyártását végző szervezet 

felé 

- Az elkészült kártyák postai úton vagy személyesen történő átvétele 

 

Az eljárás díját a közúti járművek forgalomba helyezésével és forgalomban tartásával, 

környezetvédelmi felülvizsgálatával és ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó 

tevékenységgel kapcsolatos egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról szóló 91/2004. 

(VI.29.) GKM rendelet határozza meg.  

A fizetendő díj kártyánként: 

Járművezetői kártya kiadása, cseréje, pótlása: 7.700 Ft 

Vállalkozási kártya kiadása, cseréje, pótlása: 7.700 Ft 

Műhelykártya kiadása, cseréje, pótlása:  7.700 Ft 

Ellenőrző kártya kiadása, cseréje, pótlása:  3.500 Ft 

 

Az ügyintézési határidő: 60 nap. 

 

A eljárást a menetíró készülékről szóló 75/2016. (XII.29.) NFM rendelet, és a közúti 

közlekedésre vonatkozó közigazgatási hatósági ügyekben alkalmazandó kiegészítő eljárási 

szabályokról szóló 511/2017. (XII.29.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései alapján kell 

lefolytatni. 

 

A kártyakiadási kérelem benyújtásakor a természetes személyazonosító adatokat, továbbá az 

üzembentartóra vagy a menetíró szerelőműhelyre vonatkozó adatokat a közlekedési hatóság 

által meghatározott formanyomtatványon kell megadni, valamint ezek hitelességét igazolni 

kell. 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX:32006R0561
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX:20148G20000165


A kártyakibocsátó hatóság a tachográf-kártya kiadására irányuló kérelem átvételével 

egyidejűleg a járművezetői kártya, az ellenőrzőkártya, valamint a műhelykártya esetén a 

kérelmező személy képmását és névaláírását elektronikus úton rögzíti. 

A tachográf-kártya időbeli hatálya a kiadásától számítva: 

a) járművezetői kártya és vállalkozáskártya esetén 5 év; 

b) ellenőrzőkártya esetén 2 év; 

c) műhelykártya esetén 1 év. 

 

A tachográf-kártyához elektronikus biztonsági kódok abban az esetben rendelhetők, ha 

fennállnak a 165/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletben a tachográf-kártya 

kiadásához meghatározott feltételek, azonos típusú érvényes tachográf-kártyával a kérelmező 

nem rendelkezik, illetve az új kártya hatályának kezdete a régi kártya lejáratához igazodik, 

valamint a kérelmező személy szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van. 

Járművezetői kártya annak a kérelmező magánszemélynek adható ki, aki rendelkezik 

gépkocsi vezetésére jogosító hatályos vezetői engedéllyel. 

A vállalkozáskártya kiadását közúti közlekedési szolgáltatást végző vállalkozás esetén a 

vállalkozás szakmai vezetője – eljárási jogosultságának igazolása után – kérelmezheti. A 

közúti közlekedési szolgáltatást végző vállalkozás egyidejűleg több érvényes 

vállalkozáskártyával is rendelkezhet. 

Műhelykártya annak a menetíró szerelőnek adható ki, aki foglalkoztatásra irányuló 

jogviszonyban áll egy műhelyengedéllyel rendelkező menetíró műhellyel, és szerelőkre 

vonatkozó feltételeknek megfelel, és vele szemben nem áll fenn összeférhetetlenség. 

Ellenőrzőkártya kiadását a menetíró ellenőrzésére hatáskörrel rendelkező hatóság vezetője 

kérheti az általa foglalkoztatott menetíró ellenőr számára a közlekedési hatóságtól. 

Ellenőrzőkártya a menetíró ellenőrzésére kijelölt személy részére kérhető. 

 

A kártya kiadása iránti kérelmet el kell utasítani, ha a kérelmező a kártya kiadásához tartozó 

természetes személyazonosító adatainak, névaláírás mintájának vagy képmásának a 

kártyakibocsátó hatóság, valamint a kártya megszemélyesítésében közreműködő kártyagyártó 

által történő kezeléséhez nem adja írásbeli hozzájárulását, már rendelkezik – a kérelmezettel 

megegyező típusú – hatályos tachográf-kártyával, vagy nem rendelkezik a kártya kiadáshoz 

szükséges feltételekkel. 

 

A kártyakiadási eljárás megkezdésekor a kártyakibocsátó hatóság a bemutatott okmányok, a 

kártyanyilvántartás, valamint az EGT tagállamok közti elektronikus kapcsolat útján ellenőrzi, 

hogy a kérelmező rendelkezik-e érvényes tachográf-kártyával. 

A kártyanyilvántartásból megállapítható kártyatulajdonos kérelme alapján a kártyakibocsátó 

hatóság a kártyanyilvántartásban rögzített adatok felhasználásával a korábban kiadott 

tachográf-kártya helyett új, azzal azonos időbeli hatályú tachográf-kártyát ad ki, ha 

a) az elveszett, eltulajdonították vagy megsemmisült, 

b) az valamely okból működésképtelenné vált, 

c) annak időbeli hatálya lejárt, 

d) a kártyatulajdonos szokásos tartózkodási helye Magyarország lett. 

A kártyacsere iránti kérelemhez csatolni kell a korábban kiadott tachográf-kártyát, amelyet a 

kártyakibocsátó hatóság visszavon. Az új tachográf-kártya átvételekor a külföldi hatóság által 

kibocsátott tachográf-kártyát be kell vonni, amelyet a bevonás okának megjelölésével további 

intézkedés céljából meg kell küldeni a kibocsátó hatósághoz. 

 

Kapcsolódó jogszabályok: 

 A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tőrvény 



 Az Európai Parlament és a Tanács 561/2006/EK rendelete (2006. március 15.) a 

közúti szállításra vonatkozó egyes szociális jogszabályok összehangolásáról, a 

3821/85/EGK és a 2135/98/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 

3820/85/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről 

 Az Európai Parlament és a Tanács 165/2014/EU rendelete (2014. február 4.) a közúti 

közlekedésben használt menetíró készülékekről, a közúti közlekedésben használt 

menetíró készülékekről szóló 3821/85/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül 

helyezéséről és a közúti szállításra vonatkozó egyes szociális jogszabályok 

összehangolásáról szóló 561/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 

módosításáról 

 A menetíró készülékről szóló 75/2016. (XII.29.) NFM rendelet 

 A közúti közlekedésre vonatkozó közigazgatási hatósági ügyekben alkalmazandó 

kiegészítő eljárási szabályokról szóló 511/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 

 A közúti járművek forgalomba helyezésével és forgalomban tartásával, 

környezetvédelmi felülvizsgálatával és ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó 

tevékenységgel kapcsolatos egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról szóló 

91/2004. (VI.29.) GKM rendelet 

 Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

 


